YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3006yBadiB Apyroro (MariCTepCbKoro) piBHS BMLLOI OCBITU
OCBITHbOI Nporpamu «MapKeTuHr»

(12 - 25 TpaBHs 2025)

BKaXiTb OpiEHTOBHUM Bif,COTOK 3aHATb y AMUCTaHLiNHIA dopmi, AKi Bu BigBiganu nig 4yac BOEHHOMO
CTaHy?

7 Bignosigen

@ 75-100%
@ 50-75%
® 25-50%
® 0-25%




Yu cTtukaetecb Bu 3 npoABaMun HeJOTPUMaAHHA 3aKOHY MNMpo MOBY nig Yac HaB4YaHHSA B

YHiBepcuTeTi?
7 Bignosigen

@ Hi
@ [lyxe pioko
@ Taki Bunagxu TpannsawTbCs

Yu noeaHyeTe B HaBYaHHS 3 po60TOD?
7 Bignosigen

@ Tax
@ Hi




Yu noB’'A3aHa Bawa po6oTa 3 HaBYaHHAM?
7 sBignosigen

@ Mor’sizana
@ He nos’ssana
@ A He npautoto

Ak By BBaxae€Te, UM B AOCTaTHIM Mipi HANOBHEHI NpeaMeTH, B TOMY YUCIi METOAUYHOIO

niTepaTyporo, OJ189 CaMOCTINHOro BUBYEHHA MaTepiany B CUCTEMI }:WICTaHLl,iVIHOFO HaB4yaHHA Moodle?
7 Bignosinen

@ Tax

@ Cxopiwe, Tak
@ Ckopilue, Hi
@O Hi




Yu 06i3HaHi Bu 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEN MiXXHapOAHOI cniBnpaui B YHiBepcUTeTi?
7 sBignosigen

® Tax

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopile Hi
@ Hi

K BU oLiHIOETe MOpanbHO-€TUYHI B3aEMOBIAHOCUHWN B YHIBEpPCUTETI?
7 Bignosigen

@ [o6posnunusi
@ HevtpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu ctukanucsa Bu 3 nposBaMu AUCKPUMIHaLLil Ta/abo cekcyanbHUX AoMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
7 sBignosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannsanues




Ak Bu BBaxaeTe, UM JOTPUMYIOTbCA B YHIBEPCUTETI reHA4epHOI pPiBHOCTI?
7 Bignosigen

@ Tax
® Hi

Yu npuainaoTb yBary BMKagadi nig vyac 3aHATb NMUTaHHIO AOTPUMaHHSA akaAeMiyHol

Lo6poyecHOCTi? Ta UM 3HaeTe B Npo 060B'A3KOBY NepeBipKy pobiT Ha nnariat?
7 Bignosinen

@ Tax
@ Hi




Yn poTpumyeTechb By kogekcy akagemiuyHoi fobpoyecHocTi YKpY3T?
7 sBignosigen

@ Tak, 3BuvaliHoO

@ He 3aBxau
@ CknapHo Bignosictu

Yu 3a40BONbHSE Bac KiNbKiCTb Ta PiSHOMaHITTA AWCLUMNIIIH BinbHOro BU6opy?

7 Bignosigen

@ 3apoBonbHsE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignosicTu




Yu BUKOpUCTOBYETe BM Mif Yac HaBYaHHA Mporpamu abo cepsicy, SIKi NpaLtoroTb Ha OCHOBI

LUTYYHOTO iHTeNneKTy?
7 Bignosigen

@ Tak, 3Halo Ta BUKOPUCTOBYIO

@ 3Halo Wo icHYoTb, ane He
BUKOPUCTOBYHO

© Hi

[Onsa yoro Bu HanyacTille BUKOPUCTOBYETE TEXHOSOTIT LUTYYHOrO iHTENEKTY NiJ Yac HaBYaHHA?

(MoxkHa o6paTu aeKinbKa Bignosigei)
7 Bignosinen

[nsa nowyky iHopmauii 4(57,1%)

NS BUKOHAHHA JOMaLLHIX
3aBaaHb

[na NnpoxodXeHHs TecTiB, B TOMY
Yucni MOAYNbHOTO KOHTPOIIO

He BukopucTOBYyHO 3 (42,9%)




Aki pakTopM BNAMBatoTb Ha Baw BMGip HaBYanbHOro NpeaMeTy 3 NpeAMETIB BiflbHOro Bubopy?

(MoXHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
7 sBignosigen

Hassa npeamety 2 (28,6%)
BigomocTi npo Brknagada, axkvi 0 (0%)
Oyne yntatu npeamet
MpakTnyHa cnpsiMoBaHiCcTb 2 (28,6%)
HaB4YanbHOro NpeamMeTy
3B'A30K HaBjaanoro npe.qmeT.y 3 2 (28,6%)
Balo MainbyTHbOo npodecieto
CnpsIMOBaHICTb HaBYanbHOMO 2 (28,6%)
npeaMeTy Ha hopMyBaHHS 3ar...
IHwe 2 (28,6%)

0 1 2

Ak B oUiHIOETE piBeHb BUKIafaHHA Npy AUCTaHUIMHOMY HaBYaHHiI Nig 4ac BOEHHOIO CTaHy?
7 Bignosigen

@ Bucokuit

28,6% @ [JocrartHint

© Hwusbkuin

@ CknagHo BignosicTu




Yu cymMniHHO BigHOCATbLCA BUKNagadi YHiBepcuTeTy 0 CBOIX 060B'AI3KIB Nij Yyac HaBYaHHA?
7 sBignosigen

® Tax

@ Ckopiwe, Tak
@ Ckopile, Hi
@ Hi

HasBiTb TBepAXXeHHs 3 skMMKU Bu noromxyetecb? (MoxHa o6paTu Aekinbka Bignosigein)
7 Bignosigen

[ns meHe Baxnveo 6yTu KpaLmm
32 iHWWX CTyOeHTIB

A xou4y Big MOiX 3aHSTb
e I 25

HaB4YMTUCS Skomora BinbLue
Mosi MeTa Ha 3aHATTSX —
oTpMMaTK KpaLlli oLiHKK, HiX Bi...

Nna MEHE BaXKINMBO 3pO3yMiTU
n o N ¢ 1%
BCE Ha 3aHATTSAX SIKOMOra Kpalle
A Bigyyeae (na) 6u cebe BUHHUM,
AKOW cnncyBaB Ha KOHTPOMbHIN. ..

A BBaxato, Lo CnncyBaHHA Ha-1 (14,3%)
3aHATTAX HeO4oNnyCTUuMo

0 1 2 3 -

0 (0%)

L0 (0%)

0 (0%)




AKi paKTopu HaMbINbL CUNBbHO BNNBAKTh Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY peXuMi'y Zoom
Ta aCUHXPOHHOMY pexumi Ha nnaThopMi Moodle ? ...a o6paTu AeKinbka BapiaHTiB, abo foAaTH CBil)

7 sBignosigen

Hespy4Huin po3knaa 3aHATb

BigcyTHicTb enekTponocTadaHHs

HecTabinbHe iHTEepHET 3'eaHaHHs 7 (100%)

Husbka camoopranizauisi—0 (0%)
BigcyTHicTe moTuBauii oo BueY...—0 (0%)
HeuikaBuin matepian{—0 (0%)

Bacrapini niaxoau go suknaga... |1 (14,3%)
Hesucokuii piseHb iHcbopmadiii...—0 (0%)

BnacHa HeBucoka iHdopmadii...—0 (0%)

HenocTynHicTb Yepes BiliChbKOBI. .. _—2 (28,6%)
0 2

OuiHiTb BNEBHEHICTb B CO6i, AK ¥ daxiBLi:

7 Bignosigen

@ Bucoka, B MeHe 6arato TEOpeTUHHNX
3HaHb Ta MPaKTUYHUX HABUYOK

@ CepeaHs, y MeHe foCTaTHBO
TEOPETUYHUX 3HAHb, ane NPakTUYHUX
HaBU4YOK He BUCTavae

@ CepepgHsi, y MeHe 0OCTaTHBO
NPakTUYHNX HABUYOK, ane TEOPETUYHUX
3HaHb He BUCTa4ae

@ Husbka, B MeHe HeoCTaTHBO
TEOPETUYHUX 3HaHb Ta NPaKTUYHKX Ha...




OuiHiTb 3a Wwkanoto Big 1 Ao 5 Baluy 3a10BO/IEHICTb NPaKTUYHOK NiArOTOBKOMD, AKa HeobxigHa
AN noganbluoi NnpodecinHol AisNIbHOCTI.

7 sBignosigen
4 4 (57,1%)
3
3 (42,9%)

2

1

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3 4 5

Yu 36upaeTecb By npautoBaTty 3a cnelianbHiCTHO, AKY OTPUMYETe, Nicns 3akiHYeHHs YKpOY3T?

7 Bignosigen

@ Tak, 36upatoca
@ Tak, Bxe npauoo
@ Hi, He 36upatocs
@ Baxxo BignosicTn

42,9%




